



Сорок пять тысяч человек приняли участие в акции «Бессмертный полк», которая состоялась сегодня в центре Казани. Люди несли в руках портреты родственников, воевавших в Великой Отечественной войне. Масштабное шествие возглавил Президент Республики Татарстан Рустам Минниханов.

Президент РТ держал фотографию своего дяди со стороны отца - Минниханова Галимзяна Миннихановича. Он ушёл на фронт в 19 лет. Воевал в составе 359-го стрелкового полка. С первых дней войны принимал активное участие в боевых действиях. Погиб 15 декабря 1941 года в ходе ожесточенных боёв под Москвой.

Также к акции присоединились Государственный Советник РТ Минтимер Шаймиев с портретом отца - Шаймиева Шарипа Шаймухамматовича и Председатель Государственного Совета РТ Фарид Мухаметшин, который нес в руках фотографию своего отца — Мухаметшина Хайруллы Динкаевича. «Бессмертный полк» прошёл по маршруту НКЦ «Казань» — ул.Пушкина — площадь Свободы — ул.Лобачевского — ул.Кремлевская — площадь Первого Мая.



Бессмертный полк

